

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 9 « <b>Особливості викладання німецької мови для підлітків</b> »
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта. Мова і література (німецька) /Середня освіта. Німецька мова
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 3 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	90 год, з них: лекц. – 16 год, практ. – 12 год
Мова викладання	Німецька
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра німецької філології
Автор ОК	Кандидат філологічних наук; старший викладач кафедри німецької філології <b>Басюк Леся Михайлівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	B2 з німецької мови, знання базових понять з методики викладання іноземних мов.
Що буде вивчатися	Специфіка викладання німецької мови для підлітків (5-11 класи загальноосвітніх шкіл)
Чому це цікаво/треба вивчати	Ви дізнаєтеся: 1) як розвиваються підлітки в когнітивному, соціальному та мовленнєвому планах та яку роль ці процеси відіграють у вивченні іноземної мови; 2) яка роль відводиться навчальній мотивації та яким підлітки уявляють хорошого вчителя німецької мови; 3) під впливом яких факторів проходять заняття з німецької мови; 4) якими компетентностями повинен володіти вчитель, щоб впоратися з можливими

	<p>викликами;</p> <p>5) як конкретно виглядає заняття з іноземної мови для підлітків, яке сприяє ефективному оволодінню німецькою мовою.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>В процесі вивчення курсу Ви:</p> <p>1) дізнаєтеся, яка саме категорія учнів підпадає під поняття «підліток», особливості підлітків-учнів;</p> <p>2) ознайомитеся із факторами, що впливають на навчальну мотивацію підлітків та способи її стимулювання;</p> <p>3) довідаєтеся про чинники, що впливають на сам процес навчання та на вивчення німецької мови зокрема;</p> <p>4) навчитеся розробляти ефективні заняття з німецької мови для підлітків.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Ви зможете:</p> <p>1) застосовувати набуті знання у власній професійній діяльності вчителя;</p> <p>2) успішно впроваджувати в навчальний процес ефективні методи роботи з такою категорією учнів як підлітки;</p> <p>3) вдало організовувати навчальний процес та підвищувати мотивацію до вивчення іноземної мови.</p>